
Θετική ανταπόκριση στο κάλεσμα της ΠΕΝΕΝ

Θετική ανταπόκριση είχε η πρωτοβουλία της ΠΕΝΕΝ και η σύσκεψη που αυτή συγκάλεσε με σκοπό την
ενωτική και αγωνιστική απάντηση στην κυβερνητική φιέστα του «Αναπτυξιακού Περιφερειακού
Συνεδρίου» που θα γίνει στον Πειραιά τις αμέσως επόμενες μέρες.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος 12 εργατικά Σωματεία, λαϊκές και εργατικές συλλογικότητες και
αντιφασιστικές οργανώσεις.

Ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ έκανε την παρουσίαση της εισήγησης τονίζοντας ότι το νέο «αναπτυξιακό
μοντέλο» της περί της αποκαλούμενης παραγωγικής ανασυγκρότησης και της καθαρής εξόδου που
ευαγγελίζεται η κυβέρνηση, στην πραγματικότητα είναι μια απάτη ενώ η αλήθεια είναι ότι με αυτήν την
πολιτική θα συνεχίσουν να υπηρετούνται οι μνημονιακές δεσμεύσεις, η ανταγωνιστικότητα και η
κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου.
Παράλληλα η κυβερνητική πολιτική αλυσοδένει ολοένα και περισσότερο την χώρα στα δεσμά του
αμερικανονατοϊκού ιμπεριαλισμού εξυπηρετώντας τις γεωστρατηγικές και γεωπολιτικές επιλογές τους.
Σε αυτή την κατεύθυνση είναι ενταγμένη και η πρόσφατη συμφωνία για το μακεδονικό.

Ειδικότερα στον Πειραιά το κυβερνητικό αφήγημα καταρρίπτεται και καθίσταται παντελώς αβάσιμο με
τις ασκούμενες κυβερνητικές πολιτικές, όπως το ξεπούλημα του μεγαλύτερου λιμανιού στην κρατική
κινέζικη COSCO, την μετατροπή αυτού του τεράστιου παραγωγικού τομέα σε μια απέραντη «ελεύθερη
οικονομική ζώνη» στην οποία αναβιώνουν εργασιακές συνθήκες μεσαίωνα.

Στην ίδια κατεύθυνση είναι επίσης και η κυβερνητική πολιτική στον τομέα της Ναυτιλίας που ο ΣΥΡΙΖΑ
πασχίζει να διαφυλάξει το καθεστώς της μαύρης ανασφάλιστης και χαμηλόμισθης εργασίας, την
φοροασυλία των εφοπλιστών, την επιβάρυνση του κρατικού προϋπολογισμού για την στήριξη της
πλοιοκτησίας των Ακτοπλοϊκών πλοίων για τις λεγόμενες άγονες γραμμές, την επιτάχυνση της
αποβιομηχανοποίησης της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, της παράδοσης του παράκτιου τμήματος του
Πειραιά και της Αττικής σε ιδιωτικά κερδοσκοπικά συμφέροντα, η δραματική επιδείνωση της ανεργίας
στην πόλη και τις συνοικίες του Πειραιά.

Αυτή η πολιτική είναι βάρβαρη, ταξική διότι τα παραγόμενα αρνητικά αποτελέσματα καλούνται να τα
πληρώσουν οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα.

Στο έδαφος αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής αλλά και του εντεινόμενου εθνικισμού και της ξενοφοβίας
επενδύει η νεοναζιστική Χρυσή Αυγή προσπαθώντας να αποκτήσει προσβάσεις σε λαϊκά και εργατικά
στρώματα σε συνοικίες και γειτονιές.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα πρέπει να έχει σταθερή, αποφασιστική και μαχητική στάση
απέναντι στον νεοφασισμό, να εντείνει τις προσπάθειές του για την ιδεολογική και πολιτική απομόνωσή
του.

Στην συνέχεια αναπτύχθηκε μια ουσιαστική συζήτηση και κατατέθηκαν διάφορες προτάσεις οι οποίες
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ήταν όλες στην κατεύθυνση της αποδοχής της κινητοποίησης την μέρα του «αναπτυξιακού συνεδρίου»,
της καλύτερης προετοιμασίας και οργάνωσης της συγκέντρωσης, της περιφρούρησής της αλλά και της
ανάγκης της πιο πλατιάς απεύθυνσης στους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα στον Πειραιά και στις
συνοικίες του.

Για τον σκοπό αυτό τις επόμενες μέρες θα τυπωθεί σχετικό υλικό για την συγκέντρωση από όλους τους
συμμετέχοντες.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


